

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о диссертационной работе Гулиевой А.Ю., ассистента кафедры стоматологии профилактической федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности 3.1.7. Стоматология

Гулиева Анна Юрьевна успешно окончила государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2005 году, интернатуру по специальности «Стоматология» в 2006 году.

С 2012 года по настоящее время работает в качестве ассистента кафедры стоматологии профилактической федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Выполняет педагогическую, лечебную и научную деятельности.

За время работы на кафедре подготовила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук «Особенности формирования и реализации программ профилактики основных стоматологических заболеваний у детей младшего школьного возраста с нарушением слуха и речевыми расстройствами на фоне неврологической патологии». Проведенная Гулиевой А.Ю. научно-исследовательская работа посвящена одной из актуальных проблем стоматологии — улучшению стоматологического здоровья у детей с нарушениями речи и слуха на фоне неврологической патологии на основе изучения процесса формирования у них навыков по гигиеническому уходу за ртом. Данная тема имеет большое значение для клинической стоматологии. В ходе выполнении диссертационной работы Гулиева А.Ю. зарекомендовала себя как

внимательный, вдумчивый и организованный исследователь, который способен четко определить и грамотно сформулировать цели и задачи, анализировать и интерпретировать полученные результаты. Автором изучен большой объем отечественных и зарубежных литературных источников, посвященных изучаемой проблеме.

Диссертация оформлена по требованиям ГОСТ Р 7.0.11-2011 года, состоит из введения, 4 глав, заключения, выводов, практических рекомендаций, списка сокращений и условных обозначений, списка литературы. По теме диссертации опубликовано 24 печатных работ, в том числе 3 статьи в рецензируемых центральных научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Минобрнауки России.

По основным положениям диссертационной работы Гулиевой А.Ю. подготовлено 15 докладов, результаты доложены на конференциях регионального, всероссийского и международных уровней.

Гулиеву А.Ю. отличают высокая трудоспособность, ответственность, целеустремленность и дисциплинированность. Она зарекомендовала себя как грамотный специалист, способный к самостоятельной лечебной и научно-исследовательской деятельности. В работе с коллегами и общении с пациентами вежлива, соблюдает принципы врачебной этики и деонтологии. Пользуется уважением в коллективе.

Научно-исследовательская работа Гулиевой А.Ю. завершена и может быть рекомендована в диссертационный совет для защиты на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология.

Научный руководитель:
заместитель директора по научной работе
Научно-исследовательского института
стоматологии и челюстно-лицевой хирургии,
заведующий кафедрой стоматологии
профилактической ФГБОУ ВО ИСПБММУ
им. И.П. Павлова Минздрава России,
д.м.н., профессор, заслуженный врач РФ

Подпись руки заверяю: *Улитовский С.В.*
Ведущий документовед
Т.В. Пшеничникова
"26" 04 2017 г.



Улитовский С.В.
С.В. Улитовский